

在创新求变中赢得主动

我在加快推动绳网转型，实现了应用领域不断拓展、产业层次不断提升

惠民讯 绳网是我县的特色优势产业，市场份额占全国的80%以上。现在正在通过创新驱动、结构调整，加快传统绳网向新型绳网转型，实现了应用领域不断拓展、产业层次不断提升。

山东金冠网具有限公司是我县绳网生产的龙头企业，年产值达到2亿元。然而，像大多数绳网企业一样，这几年公司生产的建筑安全、户外防护、休闲遮阳等普通绳网产品面临着市场竞争过大的问题，为此，企业有了进军绳网的想法。

“由于市场的变化不断倒逼，其他产品市场的生存空间小了以后，我们就要找新的产品来替代，没有创新的产品，核心竞争力也不会体现出来。”山东金冠网具有限公司总经理任立超说。

市场先机稍纵即逝，企业发

展迫在眉睫，金冠网当即投资1亿元建起了国内同行业单体量最大的生产车间，农业防霉网项目顺利上马，并成功推向市场，三年来产品广销国内外。

“这个产品可以减少自然灾害对农业造成的损失，起到增产保收的作用，这个市场每年都在逐步的扩大。”任立超对这个产品的未来市场十分看好。

产品受欢迎，创新是关键。山东惠民展鹏网业有限公司的新绳网产品阻性遮阳网同样前景广阔，与金冠网推出的新产品不同的是，他们则是通过技术实力的提升在国际市场上闯出了名堂。企业每年拿出上万元进行科技攻关，突破防虫气流与绳网原材料不相融合的难题，一举打破了澳大利亚、韩国对该项技术的垄断，出口到中东、南美等地区，今年，该款绳网产品销售额

达到了3000多万元。

“我们一共用了三年多的时间去做这个事情。”山东惠民展鹏网业有限公司总经理牛兵告诉记者，目前全世界掌握这项技术的不超过三家公司，展鹏网业是其中一家，而且技术是领先的。

当前，我县绳网企业、加工户达到7000多家，多年来，大多数企业都以生产建筑安全网为主，这也导致同质化竞争越来越大。为此，我县出台《支持新型绳网产业发展的12条措施》，聚焦行业细分领域和关键产品，推动传统产业迈向价值链中高端。

“政府提了新型绳网的概念，去帮助企业发展，我觉得做新型绳网政府提的很对，必须得创新做新东西，对自己的产品进行深入挖掘。”牛兵说。

在原来只有单一型建筑安全网的基础上，我县推动企业向多元化经营转变，目前，已开发出了防护网、体育场、农业网等24个系列300多种规格的绳网产

品，广泛应用于农业、体育、军事等行业领域，产品出口到欧美20多个国家，绳网产业产值突破200亿元。

(孟令通 李国兴)



孙武街道依法强制拆除3户违法建筑

孙武讯 根据山东省惠民县人民法院裁定，5月24日，孙武街道联合县自然资源局、县执法局、县住建局等部门对东门街三户非法占地地上建筑物依法强制拆除。

拆除现场，工作人员向当事人下达了《强制拆除现场通知书》，对拆除房屋内违物品进行了检查和清理，包含多辆挖掘机在内的拆除队伍对当事人房屋实施了拆除，并及时清运拆除后的建筑垃圾。

此次强制拆除的三户非法建筑为擅自占用孙武街道办事处东门街集体土地建设的房屋。经法院一审、二审判决后，当事人未在规定期限内履行相关义务，对其建筑物进行拆除。依据《中华人民共和国土地管理法》第六十二条、第七十七条、第八十三条和《中华人民共和国行政强制法》第三十五条、第四十四条之规定以及县法院对案件的裁定，孙武街道组织实施了此次依法强制拆除行动。

(王馨 刘志强)

皂户李镇面包车、三轮车有了“户口”

皂户李讯 连日来，皂户李镇广泛宣传、深入摸排，走街串巷开展面包车、三轮车“三见面一建档”工作。

根据车辆登记信息，镇农交安办公室工作人员走进企业、农村逐一排查，彻底摸清车辆状况、使用人员、车辆用途等基础信息，与驾驶人逐一见面，签订安全承诺书，拍照、建立一车一档，档案留存，进一步强化源头管控，以源头监管推动“两路两车”专项整治向纵深发展。同时，积极开展宣传发动工作，让群众充分认识到了交通安全的重要性，树立了文明驾车、安全用车的责任意识。

(华树涛)

我县举办“中国梦·新时代·新征程”百姓宣讲比赛

惠民讯 为迎接党的二十大胜利召开，集中展现全县人民在实现第二个百年奋斗目标新征程上的新作为、新担当、新姿态，5月25日，我县举办“中国梦·新时代·新征程”百姓宣讲比赛，经过前期广泛发动与层层选拔，来自全县各行各业的34名选手参加了比赛。

比赛共分两场，选手们紧扣“中国梦·新时代·新征程”这一主题，围绕党的创新理论，或结合自己成长历程和工作经历畅谈理想、或结合身边的先进典型抒发感悟，他们用饱满的热情、炙热的语言以及超强的感染力，声情并茂地讲惠党员干部群众众志成城、同心抗“疫”、鏖战数

群众传递党的好声音，进一步把习近平总书记的重要讲话精神传递到基层、落实到基层，增强群众的“获得感、幸福感、安全感”。比赛结束后，参赛选手彭宇涵激动地说。

(董梦璐 张世文 张小霞)



以练为战 提升水域救援“硬实力”

“快，落水者在那边，橡皮艇赶紧前往实施救援。”……伴随着马达的轰鸣声，橡皮艇如离弦之箭向险情水域驶去，在平静的水面上划出流畅弧线，激起一

阵阵白色的浪花。5月26日，为落实县防指防汛各项工作要求，县消防救援大队积极主动作为，开展水域救援实战演练。

通过此次演练，对我县防汛减灾和水域救援的快速处置能力进行了锻炼，增强了应急救援意识，提高了救援人员应对抗洪救灾和水域救援的能力，最大限度

(刘元元 喻建 李洪)

淄角镇积极探索全产业链循环发展模式

畜牧业高质量发展跑出“加速度”

淄角讯 近年来，淄角镇以盛浩孵化、禽乐养殖、和美食品为龙头，以农牧结合、生态循环为主线，规范提升种禽繁育、禽禽养殖、饲料加工、有机肥生产、食品加工销售、冷链物流等全产业链条，创建无抗、富硒、绿色品牌，推动产业向价值链中高端迈进。

在山东惠民禽乐畜禽养殖有限公司的蛋鸡养殖场里，一枚枚新鲜的鸡蛋在传送带上不停翻滚，守在传送带末端的工作人员们则忙着捡拾鸡蛋，进行质检、打包。

公司生产经理赵永升告诉记者：“我们公司从事蛋鸡养殖，现存量43万只鸡，每天平均产蛋量在32000到35000枚之间，

大大提高了养殖效率，为蛋鸡的成长“保驾护航”。

在饲养蛋鸡的同时，禽乐畜禽养殖有限公司还养殖了种鸡，现存栏6万羽，每天产蛋可达5万枚，为周边种蛋孵化公司提供种蛋。

“我们收获的种蛋主要销往本地的企业盛浩种禽，他们是专业的孵化公司，我们实现了紧密结合。”赵永升介绍说。

赵永升所提到的惠民县盛浩孵化有限公司是淄角镇的一家大型孵化企业，具有国内领先的设备水平，孵化房配备智能化孵化设备56组，日出苗量20万羽，年孵化能力可以达到7000万羽。“我们孵化所需的种蛋，经过严格筛选、消毒后进入孵化

室。孵化室的全自动智能化孵化设备模拟母鸡体温，自动控温控湿通风，在经过一段时间孵化后，雏鸡便破壳而出。”惠民县盛浩孵化有限公司经理杨东强说道。

在孵化中心，工人们各司其职，在种蛋分拣、疫苗注射、雏鸡分级等生产线前忙碌着，刚刚出壳的鸡宝宝活泼可爱，叽叽喳喳叫个不停。

雏鸡们在完成注射疫苗这最后一道工序后，便可以出厂售卖。

除了将雏鸡销往周边养殖户外，盛浩孵化还跟国内一些比较大的公司合作，给他们供应雏鸡。周围养殖户购买雏鸡的大户，可以直接把鸡运往山东和美食品有限公司对原材料进行屠宰、分割、包装。作为产业链条的下游企业，山东和美食品有限公司通过对产品的精细加工，将产品销往全国各地。

近年来，淄角镇通过发展畜牧产业，积极探索从产蛋到繁育再到屠宰分割的全产业链循环发展模式，抓稳方向盘上乡村振兴快车道，实现产业高质量发展。

“下一步，淄角镇将依托现有的畜牧产业链基础，持续做强产业链强链补链固链项目的牵引力、带动力，同时加大对现有企业的扶持，靠前服务，主动为企业解决遇到的难题，全力为企业发展保驾护航。”淄角镇副镇长李鹏信心十足地说。

(李洪 刘元元)

县委理论学习中心组举行2022年第五次集体学习

惠民讯 5月20日，县委理论学习中心组举行2022年第五次集体学习。县委书记王玮主持学习并讲话，李洪涛、李宁波、杨宝亮等县领导参加学习。

会上，县委常委、政法委书记付军领学了习近平总书记近期关于全面依法治国的重要论述，并就《中国共产党政法工作条例》《关于巩固全国政法队伍教育整顿成果推进全面从严治党党治警的实施意见》作说明。与会人员围绕深入学习贯彻习近平法治思想，为建设现代化幸福美丽新惠民提供有力法治保障，联系思想和工作实际进行交流发言。

王玮指出，习近平法治思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是全面依法治国的根本遵循和行动指南。各级党委（党组）理论学习中心组要将习近平法治思想作为重点内容，自觉把习近平法治思想落实到全面依法治县各方面和全过程，为建设现代化幸福美丽新惠民筑牢坚强的法治保障。

王玮强调，各级各部门要认真组织广大公务员学习宣传

(江梅君)

中共惠民县委机构编制委员会召开2022年第一次会议

惠民讯 5月20日，中共惠民县委机构编制委员会2022年第一次会议召开。县委书记王玮主持会议并讲话，县领导李洪涛、姚先亮、孙树光参加会议。

会议传达了2022年度省、市机构编制工作会议精神及市委编委第八次会议精神，研究了我县部分机构编制事项。

会议强调，机构编制工作是党的一项重要工作，要严格执行审批权限和程序，切实把

(刘志强 江梅君)

我县部署防汛抗旱工作

惠民讯 5月23日，我县组织收听收看省市防汛抗旱工作视频会议。会后，县委副书记、县长许健就贯彻上级会议精神、做好当前全县防汛抗旱工作进行了安排部署，副县长裴健参加会议。

许健指出，防汛抗旱事关经济社会发展全局，事关人民群众财产安全，各级各部门要切实增强防汛抗旱工作的紧迫感、责任感，坚持底线思维，切实维护好人民群众生命和财产安全。

许健要求，要强化物资保障，对全县防汛物资储备情况进行盘点，做到有备无患。要全面加强对重点区域和薄弱环节的

(刘志强 江梅君 杨倩文)

我县组织收看全国稳住经济大盘电视电话会议

惠民讯 5月25日，全国稳住经济大盘电视电话会议召开，中共中央政治局常委、国务院总理李克强作重要讲话。县委副书记、县长许健在我县分会场收听收看了会议。

会议要求，要全面贯彻新发展理念，高效统筹疫情防控和经济社会发展，坚定信心，迎难而上，把稳增长放在更加突出位置，着力保市场主体以保就业保民生，保护中国经济韧性，努力确保二季度经济实现合理增长和失业率尽快下降，保持经济运行在合理区间。

(张秋杰 江梅君)

我县收听收看市十二届人大代表履职培训班

惠民讯 5月25日，市人大常委会举办市十二届人大代表履职培训班。县领导李宁波、徐俊峰、袁光新、魏小蕾在我县分会场收听收看。

培训班邀请全国人大常委会法工委国家法工委副主任陈国民，全国人大代表、淄博市林学会理事长、原山林场发展战略委员会主任孙建博就《代表法》和人大代表如何更好履职进行解读辅导。

会议指出，人大代表是人民代表大会的主体，市人大常委会将一如既往支持和保障代表依法履职，紧紧围绕各项

(江梅君 杨倩文 张小霞)